

# ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДОЙ!

В связи с успешным проведением гастролей Центрального театра Советской Армии в Караганде и столице республики Алма-Ате, учитывая высокое исполнительское мастерство театра, большая группа его работников награждена Грамотами Верховного Совета Казахской ССР. 21 июля состоялось вручение наград. Их вручила заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Казахской ССР К. Н. Крюкова.

Среди награжденных Почетной грамотой Верховного Совета Казахской ССР народный артист РСФСР В. М. Зельдин, заслуженные артисты РСФСР Н. А. Сазонова, Б. А. Ситко, М. М. Майоров, артист театра А. А. Петров. Грамоты Верховного Совета Казахской ССР получили заслуженный артист РСФСР П. И. Вишняков, артисты театра Ф. Ф. Заболотный, С. С. Кулагин, А. Я. Кутепов. Всего награждено 25 работников театра.

Награжденные взволнованно благодарили за высокую оценку их труда на благо Родины. К. Н. Крюкова в своей речи подчеркнула заслуги награжденных и пожелала всем присутствующим крепкого здоровья, большого личного счастья, новых творческих успехов в работе.